



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA MOLDOVIȚA
CONSILIUL LOCAL

Moldovița, nr. 421, cod poștal 727.385
Tel/fax: 0230/336.115 & 0230/336.190
e-mail: primaria.moldovita@yahoo.com
Nr.6925 din 24.09.2021

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 24.09.2021 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Moldovița, județul Suceava.

Convocarea consilierilor a fost făcută în scris prin invitații în baza Dispoziției primarului nr.137 din 17.09.2021, transmise în format electronic (e-mail).

Domnul Maleș Mihai-Florin, secretarul general al comunei, face apelul nominal al consilierilor și constată că la această ședință participă 14 din cei 15 consilieri în funcție, lipsind motivat domnul consilier Boșutar Niculae.

Se mai constată că la această ședință, mai participă ca autoinvitați, domnii Hăuca Claudiu-Dimitrie, Oblezniuc Gheorghe și Hocevar Georg.

Ședința fiind legal constituită, domnul președinte de ședință Hlosciuc Gheorghe, ales prin Hotărârea Consiliului local nr.29 din 30.07.2021, îi dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi, ca inițiator al acestei ședințe.

Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi, care este următorul:

1.- *Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței ordinare din data de 30.07.2021 și al ședinței extraordinare din data de 27.08.2021;*

2.- *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2021;*

Inițiator – Traian Iliesi – primarul comunei

3.- *Proiect de hotărâre privind valorificarea cantității de 579,56 m³ material lemnos din fondul forestier proprietatea publică a comunei Moldovița, județul Suceava;*

Inițiator – Traian Iliesi – primarul comunei

4.- *Diverse.*

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt și alte propuneri la proiectul ordinii de zi și întrucât nu sunt făcute și alte propuneri, se supune la vot proiectul ordinii de zi prezentat de domnul primar, care este votat în unanimitate.

După aprobarea proiectului ordinii de zi, dar înainte de a se trece la dezbateră acestuia, domnul Maleș Mihai-Florin, secretarul general al comunei, atrage atenția și solicită doamnelor și domnilor consilieri, ca la discutarea individuală a proiectelor de hotărâre, acel consilier sau acei consilieri, care consideră că există un potențial conflict de interese/incompatibilitate, față de proiectul de hotărâre supus aprobării, având un interes personal sau prin soț/soție, afini sau rude de până la gradul al patrulea inclusiv, să nu participe la deliberarea acestuia.

Trecându-se la dezbateră proiectului ordinii de zi, domnul Maleș Mihai-Florin, secretarul general al comunei, supune individual spre aprobare ***procesul - verbal al ședinței ordinare din data de 30.07.2021 și al ședinței extraordinare din data de 27.08.2021***, care în prealabil au fost puse la dispoziția consilierilor spre consultare, fiind votate în unanimitate, semnate de cei în drept și depuse la dosarele ședințelor respective.

În continuare, se dă cuvântul inițiatorului domnul primar Iliesi Traian, care prezintă ***Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2021***, cu referatul de aprobare și raportul de avizare al comisiei de specialitate și îi solicită doamnei contabil, să prezinte raportul compartimentului de specialitate.

Doamna contabil Simuleac Mihaiela-Augusta, prezintă raportul cu anexe nr.6634 din 16.09.2021 al compartimentului financiar – contabil, impozite și taxe locale, privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2021, adresa Administrației Județene a Finanțelor Publice Suceava nr.1547

din 15.09.2021 și adresa Liceului Tehnologic "Vasile Cocea" Moldovița nr.2521 din 07.09.2021, explicând că acest proiect de hotărâre a fost inițiat având în vedere că prin adresă oficială Administrația Județeană a Finanțelor Publice Suceava, comunică influențele asupra sumelor defalcate din TVA și a cotelor din impozitul pe venit, aprobate prin OUG nr.97/2021 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2021, iar prin adresă oficială Liceul Tehnologic "Vasile Cocea" Moldovița, solicită suplimentarea bugetului cu suma de 28.000 lei pentru reparații curente, sume ce trebuie cuprinse în bugetul local, atât la partea de venituri, cât și la cea de cheltuieli, aceasta făcându-se doar printr-o rectificare de buget local, cu aprobarea consiliului local, la propunerea primarului, ca ordonator principal de credite.

De asemenea, în urma verificărilor contului de execuție bugetară, s-a constatat și suplimentarea de venituri proprii în sumă de 24.500 lei, care conform raportului de specialitate, se propune să fie utilizată pentru plăți salubritate – 100.000 lei și pentru gabioane pe pâraul Timotei – 55.500 lei.

În final, se propune modificarea și completarea listei de sinteză a cheltuielilor de investiții, fiind prezentată și lista de sinteză a cheltuielilor de investiții.

Domnul președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe acest proiect de hotărâre, la care domnul consilier Mortogan Cornel, întreabă dacă banii aprobați pentru liceu, în ședința anterioară, au fost cheltuiți, la care doamna contabil îi răspunde că acei bani aprobați pentru liceu, în ședința anterioară, nu sunt bani de la bugetul local, ci sunt bani de la Uniunea Europeană și vor fi cheltuiți în momentul în care vor fi virăți de la Uniunea Europeană.

Și domnul viceprimar explică faptul că banii au fost aprobați anticipat de Consiliul local, întrucât în momentul în care Uniunea Europeană, virează banii, aceștia trebuie cheltuiți într-un timp foarte scurt, adică maxim 48 de ore, ceea ce nu ar permite convocarea unei ședințe de consiliu local.

Domnul consilier Mortogan Cornel, arată că în comună sunt școli care arată deplorabil, nu se face nimic pentru a fi redat procesului de învățământ, iar copiii sunt înghesuiți în alte școli din comună și întreabă de ce nu se iau măsuri cu școlile în care nu a poate desfășura procesul de învățământ, la care domnul primar îi răspunde că lucrările de reabilitare a școlilor din comună, sunt făcute în baza unor proiecte de lucrări, iar acestea se realizează în raportul de finanțare, respectiv cum intră o tranșă de bani, lucrările încep, dar lucrările se sistează când se epuizează aceste tranșe.

Domnul președinte de ședință, întreabă dacă mai sunt discuții pe acest proiect de hotărâre și întrucât nu mai sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat în unanimitate în forma propusă și adoptată o hotărâre în acest sens.

În continuare, domnul primar Iliesi Traian, inițiatorul proiectului de hotărâre următor, prezintă **Proiectul de hotărâre privind valorificarea cantității de 579,56 m³ material lemnos din fondul forestier proprietatea publică a comunei Moldovița, județul Suceava**, cu referatul de aprobare și raportul de avizare al comisiei de specialitate și îi solicită domnului viceprimar Cocerhan Romeo, să prezinte raportul compartimentului de specialitate.

Domnul viceprimar Cocerhan Romeo, prezintă raportul nr.6188 din 27.08.2021 al compartimentului de specialitate, privind valorificarea cantității de 579,56 m³ material lemnoas din fondul forestier proprietate publică a comunei Moldovița, județul Suceava, adresa Ocolului Silvic Moldovița nr.11.369/C.G.G. din 26.08.2021, cu actul de punere în valoare, explicând că acest proiect de hotărâre a fost inițiat având în vedere că anual sau ori de câte ori este necesar, administratorul pădurilor comunale, Direcția Silvică Suceava, prin Ocolul Silvic Moldovița, prezintă proprietarului Consiliul local, lista de partide pe natură de produse, pentru anul de producție respectiv, în baza căreia, prin hotărâre de consiliu, proprietarul stabilește modul de valorificare a masei lemnoase pusă în valoare și prețul de începerea negocierii vânzării.

Domnul viceprimar, mai arată că prin adresă oficială Ocolul Silvic Moldovița, transmite actul de punere în valoare pentru cantitatea de 579,56 mc material lemnos din fondul forestier proprietatea publică a comunei și solicită să se stabilească modul și prețul de valorificare a acestei cantități de masă lemnoasă.

Domnul viceprimar mai informează plenul, că la acest proiect de hotărâre, față de cel transmis odată cu invitația, Ocolul Silvic Moldovița, transmite adresa nr.11.612 din 23.09.2021, prin care solicită să se treacă partida 5314 în loc de partida 5313, cum din eroare s-a trecut în adresa nr.11.369 din 26.08.2021, urmând ca în hotărârea ce se va adopta, să fie trecută partida 5314.

În acest sens, domnul viceprimar prezintă partida și u.a-ul, cu categoria de produse, cantitatea, mod de valorificare propus și prețul de pornire la licitație.

Domnul președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe acest proiect de hotărâre, la care domnul consilier Mortogan Cornel, întreabă unde se află această partidă de lemn, la care domnul viceprimar îi răspunde că partida 5314, se află în cătunul Secrieș.

Domnul consilier Mortogan Cornel, întreabă dacă prețul propus de 250 lei/mc nu este prea mic și de ce nu s-a propus și lemn pentru populație, la care domnul consilier Oblesniuc Dumitru-Mihail, precizează că prețul propus este bun, având în vedere că la licitație tot se va ajunge la 500 lei/mc, iar domnul viceprimar îi răspunde că din această partidă nu s-a propus lemn pentru populație, întrucât lemn pentru populație s-a propus și aprobat în ședința ordinară din data de 30.07.2021.

Domnul președinte de ședință, întreabă dacă mai sunt discuții pe acest proiect de hotărâre și întrucât nu mai sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat cu 12 voturi pentru, în forma propusă și două abțineri, respectiv s-au abținut de la vot domnii consilieri Hrab Vasile-Dănuț și Mortogan Cornel, fiind adoptată o hotărâre în acest sens.

La ultimul punct al ordinii de zi „diverse”, domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt și alte probleme ce necesită a fi discutate în cadrul acestei ședințe, la care, domnul viceprimar Cocerhan Romeo, prezintă adresa nr.2796 din 17.09.2021 a Liceului Tehnologic "Vasile Cocea" Moldovița, prin care se solicită delegarea a trei reprezentanți din Consiliul local, în Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic "Vasile Cocea" Moldovița.

Legat de această adresă, doamna consilier Popa Alina-Ioana, intervine și arată că este foarte importantă participarea acestor reprezentanți la ședințele Consiliului de Administrație al Liceului Tehnologic "Vasile Cocea" Moldovița, de aceea propune ca delegarea reprezentanților să fie făcută în raport de posibilitățile acestora de a participa la ședințele Consiliului de Administrație al Liceului Tehnologic "Vasile Cocea" Moldovița.

În acest sens, domnul viceprimar propune ca domnii consilieri locali Balabașciuc Mugurel-Sorin, Biroș Gabriel-Mihai și Oblesniuc Dumitru-Mihail, să fie reprezentanții Consiliului local, în Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic "Vasile Cocea" Moldovița, propunere cu care a fost de acord întregul consiliu.

În continuare, domnul consilier Balabașciuc Mugurel-Sorin, propune să-i ascultăm pe autoinvitați, dacă aceștia au de ridicat anumite probleme ce țin de Consiliul local.

Domnul consilier Mortogan Cornel, întreabă dacă autoinvitații au dreptul de a participa la ședință, la care domnul secretar general îi răspunde că atâta timp cât ședința este considerată publică, aceștia pot participa, dar dacă consiliul local stabilește ca ședința să nu fie publică, respectiv, să se desfășoare cu ușile închise, astfel de personae nu pot participa la ședință.

Fiindu-i dat cuvântul, domnul Hocevar Georg, acesta începe prin a face un scurt-istoric a activității de turism cu mocănița pe teritoriul comunei Moldovița, începând cu anul 2005 la zi, precizând că Moldovița, este foarte cunoscută în țară, dar și peste hotare, datorită firmei sale, iar ceea ce face și astăzi, este doar pentru comuna Moldovița.

La acest început de cuvânt, intervine domnul primar, dar și mai mulți consilieri locali, care îl întreabă pe domnul Hocevar Georg, care este adevărata problemă pentru care s-a autoinvitat la această ședință, la care acesta arată că sptămâna trecută, la sediul Primăriei Moldovița, s-a desfășurat o licitație publică pentru vânzarea unor loturi de teren din proprietatea comunei, însă firmei sale i s-a transmis de anumite personae (fără nominalizare) să nu participe la această licitație.

Cu toate acestea, firma sa, și-a depus ofertele pentru a participa la licitație, dar a depus și contestație cu privire la loturile scoase la licitație în zona gării, pe motivul că pe aceste loturi se află linia CFR pe care firma sa o are închiriată, fapt pentru care licitația la aceste loturi, nu a mai avut loc, la care domnul primar îi răspunde că la contestația făcută, va primi un răspuns în scris.

Domnul consilier Mortogan Cornel, arată că problema firmei condusă de domnul Hocevar Georg, în comuna Moldovița, a fost ridicată de foarte mult timp în ședințele de consiliu, în mod special în ce privește taxele și impozitele achitate la bugetul local, dar constată că părerile actuale ale domnului primar despre activitatea acestei firme pe teritoriul comunei noastre, nu mai sunt aceleași din trecut, la care domnul primar îi răspunde că în trecut a spijinit dezvoltarea turismului în comună prin mocănița firmei domnului Hocevar, însă în ultimul timp, constată că domnul Hocevar a început să ignore și să denigreze autoritățile locale, transmițând presei anumite articole nemotivate și neadevărate, sens în care îl asigură pe domnul Hocevar că fiul său, sau alți membri din familia sa, nu sunt interesați să cumpere mocănița sau CFF-ul.

Domnul Hocevar Georg, arată că i s-a tot imputat faptul că nu plătește nimic la bugetul local, dar informează din nou consiliul local, că firma sa are sediul în localitatea Ruscior, județul Hunedoara, unde anual plătește toate impozitele și taxele impuse firmei, inclusiv pentru activitatea desfășurată în comuna Moldovița și inclusiv plătește taxa de salubritate, având încheiat un contract pentru resturi menajere cu o firmă din Ruscior.

Arată că în comuna Moldovița, firma sa nu are gunoi menajer, întrucât nu vinde nimic decât bilete de călătorie, iar dacă totuși se strâng câțiva saci de gunoi menajer, acești saci sunt luați și duși la

Ruscior, pe de o parte, iar în ce privesc impozitele și taxele datorate la bugetul local, domnul Hocevar, informează primarul și consiliul local, că legislația actuală în vigoare, scutește firma sa de la aceste plăți.

Domnul consilier Oblesniuc Dumitru-Mihail, întreabă dacă domnul Hocevar a precizat că firma sa nu produce gunoi menajer, atunci toate gunoaiile care sunt de-a lungul traseului de cale ferată de la Moldovița până la Argel, ale cui sunt?, la care domnul Hocevar îi răspunde că acest fapt se datorează gradului de civilizație al turistului, de care el nu se face vinovat, la care intervine doamna consilier Popa Alina-Ioana și arată că de foarte multe ori aceste gunoaie erau și sunt adunate de elevii școlilor din Moldovița.

Și domnii consilieri Hrab Vasile-Dănuț și Zelinschi Liviu dar și doamna consilier Mnesciuc Sînziana-Ioana, îl întreabă pe domnul Hocevar, dacă de gunoiul menajer nu se face vinovat, atunci ce părere are despre norul de fum scos de mocăniță, care poluează toate gospodăriile situate de-a lungul căii ferate și oamenii nu pot deschide un geam sau nu pot pune o rufă la uscat? la care domnul Hocevar le răspunde că acest lucru cu fumul, se întâmplă până mocănița se încălzește până la o anumită temperatură, după care fumul nu mai este atât de dens.

Și domnul consilier Oblesniuc Dumitru-Mihail, îl întreabă pe domnul Hocevar, ce părere are despre folosirea fluerului mocăniței după bunul plac al mecanicului, respectiv folosirea fluerului cu scopul de a speria cu intenție caii care circulă legal de drum, la care domnul Hocevar îi răspunde că mecanicul de locomotivă, are obligația de a folosi fluerul locomotivei numai pentru a preveni anumite situații sau pentru a transmite anumite mesaje colaboratorilor de tren.

Domnul președinte de ședință, constată că discuțiile ședinței s-au transformat în dialog, ceea ce contravine regulamentului propriu al consiliului local, că acest subiect de discuții, poate continua la nesfârșit și nu reprezintă un subiect pentru plenul ședinței, pentru care suspendă orice discuție pe acest subiect cu domnul Hocevar Georg și propune să se treacă la alte discuții.

Domnul președinte de ședință îi întreabă pe domnii autoinvitați Hauca Claudiu-Dimitrie și Oblesniuc Gheorghe, dacă au vreo problemă de discutat, la care domnul Hauca Claudiu-Dimitrie, arată că dorea să știe care sunt rezultatele licitației care a avut loc în ziua de luni a acestei săptămâni și la care a adjudecat un lot de teren, la care domnul primar îi răspunde că va primi un răspuns în scris.

Fiind epuizat proiectul ordinii de zi, domnul președinte de ședință, declară închisă ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
HLOȘCIUC GHEORGHE



SECRETAR GENERAL
MALEȘ MIHAIL FLORIN



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA MOLDOVIȚA
CONSILIUL LOCAL

Moldovița, nr. 421, cod poștal 727.385
Tel/fax: 0230/336.115 & 0230/336.190
e-mail: primaria.moldovita@yahoo.com
Nr.7257 din 06.10.2021

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 06.10.2021 în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Moldovița, județul Suceava.

Convocarea consilierilor a fost făcută în scris prin invitații în baza Dispoziției primarului nr.152 din 01.10.2021, transmise în format electronic (e-mail).

Domnul Maleș Mihai-Florin, secretarul general al comunei, face apelul nominal al consilierilor și constată că la această ședință participă 13 din cei 14 consilieri în funcție, lipsind motivat doamna consilier Mnesciuc Sînziana-Ioana.

Având în vedere că la data de 25.09.2021, a încetat din viață consilierul local Boșutar Niculae, domnul primar propune păstrarea unui moment de reculegere în memoria acestuia.

Ședința fiind legal constituită, domnul președinte de ședință Hlosciuc Gheorghe, ales prin Hotărârea Consiliului local nr.29 din 30.07.2021, îi dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi, ca inițiator al acestei ședințe.

Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi, care este următorul:

1.- Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării obiectivului de investiție și a indicatorilor tehnico-economici pentru Proiectul „Modernizare tronson DC Demacușa L=0,800 Km, Tronson DC Putna - Secries L=0,900 Km, pod peste râul Demacușa zona Darieni și apărări de maluri, Comuna Moldovița, Județul Suceava” prin programul Anghel Saligny;

Inițiator – Iliesi Traian – primarul comunei

2.- Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării obiectivului de investiție și a indicatorilor tehnico-economici pentru Proiectul „Înființarea rețelei de apă și apă uzată (canalizare) în comuna Moldovița, județul Suceava” prin programul Anghel Saligny;

Inițiator – Iliesi Traian – primarul comunei

3.- Proiect de hotărâre privind constatarea încetării mandatului unui consilier local;

Inițiator – Iliesi Traian – primarul comunei

Domnul președinte de ședință, întreabă dacă sunt și alte propuneri la proiectul ordinii de zi, la care domnul viceprimar solicită introducerea în ordinea de zi a prezentei ședințe și a **Proiectului de hotărâre privind instrumentarea Proiectului: „Consolidarea capacității unităților de învățământ din comuna Moldovița în vederea gestionării situației de pandemie generată de virusul SARS-COV-2” cu finanțare prin fonduri publice nerambursabile obținute prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, Obiectivul Specific 9.1 Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19.**

Inițiator – Iliesi Traian – primarul comunei

Domnul președinte de ședință, întreabă dacă mai sunt și alte propuneri la proiectul ordinii de zi și întrucât nu mai sunt făcute și alte propuneri, se supune la vot proiectul ordinii de zi prezentat, fiind votat în unanimitate.

După aprobarea proiectului ordinii de zi, dar înainte de a se trece la dezbaterile acestuia, domnul Maleș Mihai-Florin, secretarul general al comunei, atrage atenția și solicită doamnelor și domnilor consilieri, ca la discutarea individuală a proiectelor de hotărâre, acel consilier sau acei consilieri, care consideră că există un potențial conflict de interese/incompatibilitate, față de proiectul de hotărâre supus aprobării, având un interes personal sau prin soț/soție, afini sau rude de până la gradul al patrulea inclusiv, să nu participe la deliberarea acestuia.

Trecându-se la dezbaterile proiectului ordinii de zi, se dă cuvântul inițiatorului domnul primar Iliesi Traian, care prezintă **Proiectul de hotărâre privind aprobarea implementării obiectivului de investiție și a indicatorilor tehnico-economici pentru Proiectul „Modernizare tronson DC Demacușa L=0,800 Km, Tronson DC Putna - Secries L=0,900 Km, pod peste râul Demacușa zona Darieni și**

apărări de maluri, Comuna Moldovița, Județul Suceava” prin programul Anghel Saligny, cu referatul de aprobare și raportul de avizare al comisiei de specialitate și îi solicită domnului viceprimar, să prezinte raportul compartimentului de specialitate.

Domnul viceprimar Cocerhan Romeo, prezintă raportul nr.7151 din 01.10.2021 al compartimentului de specialitate, privind aprobarea implementării obiectivului de investiție și a indicatorilor tehnico-economici pentru Proiectul „Modernizare tronson DC Demacușa L=0,800 Km, Tronson DC Putna - Secries L=0,900 Km, pod peste râul Demacușa zona Darieni și apărări de maluri, Comuna Moldovița, Județul Suceava” prin programul Anghel Saligny, explicând că acest proiect de hotărâre a fost inițiat având în vedere că la data de 03.09.2021, a fost dată Ordonanța de urgență nr.95/2021, prin care s-a aprobat Programul național de investiții "Anghel Saligny", iar acest proiect pus în discuție se încadrează în programul național de investiții.

Domnul viceprimar, mai precizează că acest proiect de investiții, a mai fost aprobat într-o ședință a Consiliului local din anul 2020 și deus spre aprobare și finanțare, însă cu finanțare prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." – S.A.

Dacă acest proiect va fi aprobat și finanțat printr-o formă de finanțare, va fi retras din cealaltă formă de finanțare, întrucât nu poate fi finanțat din două forme de finanțare.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții pe marginea celor prezentate, la care domnul consilier Mortogan Cornel, întreabă care este situația și când se vor lua măsuri de reabilitarea podului de la intrare în satul Demacușa, la care domnul viceprimar îi răspunde că proiectul pentru reabilitarea acestui pod, este deus pentru finanțare prin PNDL, iar lucrările vor începe după aprobarea finanțării.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea celor prezentate și întrucât nu mai sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat în unanimitate în forma propusă și adoptată o hotărâre în acest sens.

În continuare, domnul primar Iliesi Traian, inițiatorul proiectului de hotărâre următor, prezintă **Proiectul de hotărâre privind aprobarea implementării obiectivului de investiție și a indicatorilor tehnico-economici pentru Proiectul „Înființarea rețelei de apă și apă uzată (canalizare) în comuna Moldovița, județul Suceava” prin programul Anghel Saligny**, cu referatul de aprobare și raportul de avizare al comisiei de specialitate și îi solicită domnului viceprimar Cocerhan Romeo, să prezinte raportul compartimentului de specialitate.

Domnul viceprimar Cocerhan Romeo, prezintă raportul nr.7152 din 01.10.2021 al compartimentului de specialitate, privind aprobarea implementării obiectivului de investiție și a indicatorilor tehnico-economici pentru Proiectul „Înființarea rețelei de apă și apă uzată (canalizare) în comuna Moldovița, județul Suceava” prin programul Anghel Saligny, explicând că acest proiect de hotărâre a fost inițiat având în vedere aceleași motivații ca și la proiectul de hotărâre anterior, respectiv, se urmărește finanțarea proiectului de investiții, indiferent de sursa de finanțare.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții pe marginea celor prezentate și întrucât nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat în unanimitate în forma propusă și adoptată o hotărâre în acest sens.

În continuare, domnul primar Iliesi Traian, inițiatorul proiectului de hotărâre următor, prezintă **Proiectul de hotărâre privind constatarea încetării mandatului unui consilier local**, cu referatul primarului și al secretarului general și raportul de avizare al comisiei de specialitate și îi solicită domnului Maleș Mihai-Florin, secretarul general al comunei, să prezinte raportul compartimentului de specialitate.

Domnul secretar general, prezintă raportul de specialitate, explicând că acest proiect de hotărâre a fost inițiat urmare a faptului că la data de 25.09.2021, domnul consilier local Boșutar Niculae, a încetat din viață, iar conform procedurii prevăzută de Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul local, trebuie adoptată o hotărâre prin care să se constate încetarea de drept prin deces a mandatului de consilier local a domnului Boșutar Niculae și să se declare vacant locul ocupat de acesta, după care se va face procedura prevăzută de lege, pentru validarea consilierului supleant înscris pe lista ALDE la alegerile locale din 27.09.2020.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții pe marginea celor prezentate și întrucât nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat în unanimitate în forma propusă și adoptată o hotărâre în acest sens.

La ultimul proiect de hotărâre inițiat, domnul primar prezintă **Proiectul de hotărâre privind instrumentarea Proiectului: „Consolidarea capacității unităților de învățământ din comuna Moldovița în vederea gestionării situației de pandemie generată de virusul SARS-COV-2” cu finanțare prin fonduri publice nerambursabile obținute prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, Obiectivul Specific 9.1 Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19**, cu referatul de

aprobare și raportul de avizare al comisiei de specialitate și îi solicită domnului viceprimar Cocerhan Romeo, să prezinte raportul compartimentului de specialitate.

Domnul viceprimar Cocerhan Romeo, prezintă raportul nr.7187 din 04.10.2021, privind instrumentarea Proiectului: „Consolidarea capacității unităților de învățământ din comuna Moldovița în vederea gestionării situației de pandemie generată de virusul SARS-COV-2” cu finanțare prin fonduri publice nerambursabile obținute prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, Obiectivul Specific 9.1 Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19, explicând că acest proiect de hotărâre a fost inițiat, având în vedere că un astfel de proiect s-a aprobat și în anul 2020, însă ulterior a venit o solicitare de clarificare din partea Programului Operațional Infrastructură Mare, în care se prevedea și adoptarea unei noi hotărâri, urmare a modificării cuantumului proiectului, precum și a unor indicatori tehnico-economici, fiind prezentat cuantumul acestui proiect și indicatorii tehnico-economici prevăzuți în proiectul de hotărâre.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții pe marginea celor prezentate și întrucât nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat în unanimitate în forma propusă și adoptată o hotărâre în acest sens.

Fiind epuizat proiectul ordinii de zi, domnul președinte de ședință, declară închisă ședința.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
HLOȘCIU GHEORGHE



SECRETAR GENERAL
MALEȘ MIHAI FLORIN

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Maleș", written over the printed name of the General Secretary.